



理想汽车第100万辆整车在常州基地下线

10月14日,理想汽车第100万辆新车在常州基地下线。历时58个月,理想汽车开创了中国豪华品牌最快达成百万辆的纪录。同时,2024常州新能源汽车全球合作伙伴大会暨理想汽车百万辆下线活动在理想汽车常州智能制造基地(以下简称常州基地)举行。仪式上,江苏省新能源汽车外贸转型升级基地正式揭牌,常州市政府发布《常州新能源汽车全场景生态支持计划》。

理想汽车得以快速崛起,既有理想汽车创始人李想“挑战成长的极限”的企业家精神,更离不开中国强大的汽车供应链。从电机电池等核心零部件到智能驾驶硬件设备,常州强大完善的产业链在此更是展现出非凡的产业支撑力。

以理想为原点,仅在武进国家高新区范围内,就聚集了博世汽车部件、斯泰必鲁斯、贝内克长顺、汇川新能源、豪森润博、万帮能源、恩迪汽车等一批上下游优质企业,形成了动力系统、传感系统、汽车电子、内饰件等在较为完整的产业链。

目前,有32家常州本地供应商进入理想汽车一级供应商名单,同比提升45%。理想L系列本地化供应水平已经接近60%,这一数据到2026年有望提升至70%。全市新



10月14日,理想汽车第100万辆整车在常州基地下线 新华社发

能源汽车产业链中游企业数量达3440家,居全国首位,链条规上配套企业已超过600家。以产带链,以链集群。在新能源的赛道上,包括理想汽车在内的中国汽车工业正在加速奔跑,常州供应链企业正在进一步彰显自身优势提供更强产业支撑,在提升产业发展安全与韧性方面发挥更大作用。

理想汽车董事长兼CEO李想表示:“我们聚焦用户价值,打造超越用户需求的产品,广大用户的认可和支持是我们持续进步的动力。理想汽车坚持与本土优质供应商合作,不断完善供应链体系与管理标准,让‘理链’快速、健康生长。感谢

所有陪伴理想共同成长的广大用户、合作伙伴、政府领导,未来我们会拥抱智能电动车时代的技术变革,不断提升产品质量和服务水平,让更多家庭可以放心选择理想汽车的产品。”

今年,理想汽车新增投资16亿元对常州基地实施改造升级,围绕产业高质量发展的基本命题,对常州基地正式冠名“江苏理想”,以新身份对研发、制造、销售、零部件等业务进行重组,实现集团化运营。未来,理想汽车在江苏的研发、管理人员将逐步增加,加快零部件产业园建设,引导“理链”本地化集群发展。 陈云龙

新孟河(邹区)10公里健康跑开跑

日前,2024“奔跑江苏”新孟河(邹区)10公里健康跑鸣枪起跑,2000名跑者会聚于此,用奔跑领略邹区秋日的十里美景,用脚步丈量“两湖”后花园的独特魅力。

2024“奔跑江苏”新孟河(邹区)10公里健康跑由江苏省社会体育管理中心指导,江苏省广播电视总台体育休闲频道、常州市农业农村局、钟楼区人民政府主办,钟楼区邹区镇人民政府、钟楼区文化体育和旅游局、钟楼区农业农村局承办,中国股村职教特色小镇、常州新运城市发展集

团有限公司支持,江苏迈体育发展股份有限公司运营。

同步举办的2024钟楼区新孟河水上游嘉年华活动中,精彩的水上游展演让新孟河焕发别样的运动魅力。

经过激烈角逐,谢杰夺得10公里健康跑冠军,杨文龙和戴禹分获二、三名。

值得一提的是,本次赛事玩法升级,特别设置了跑团赛中赛。来自不同行业、不同年龄的高水平团队组团参赛,活力比拼,以团之名,释放共赴热爱的澎湃激情。 张敏

东方小学开展“国旗下的思政课”主题活动



活动现场 学校供图

2024年是中国第一颗原子弹爆炸60周年,也是“两弹一星”精神提出25周年。为了更好地传承这一精神,近日,常州市东方小学开展“戎光映初心 砥砺强国志——国旗下的思政课”主题活动。本次活动得到常州市退役军人事务局和常州大学国旗班大力支持。

升旗仪式上,来自常州大学国旗班的6名退役大学生士兵步伐铿锵。常州大学人民武装部、学生工作处学生军事管理科副科长金重放,向在场的莘莘学子发出深情号召,勉励他们将来为国家的科技发展和国防建设贡

献力量。在东方小学党支部副书记谢佩君的引领下,同学们共同许下爱国宣言。

常州市退役军人事务局“老兵有故事”红色宣讲团成员王文琴,分享了自己在西北戈壁滩上,与风沙共舞、与困难抗争的青春记忆。

随着“国旗下的思政课”圆满落幕,常州市东方小学的校园内回响着学生们对“两弹一星”精神的崇高敬意与深刻感悟。此次活动不仅是一次生动的历史教育,更是一次深刻的心灵洗礼。 张敏

奔牛国际机场进近管制开放运行

10月12日上午9时,随着常州奔牛国际机场进近管制席位上传首次陆空对话,机场进近管制席位正式开放,空管方式迎来里程碑式的跨越。

根据《民用航空空中交通管理规则》有关规定,“全年起降架次超过3.6万架次或者空域环境复杂的机场,应当设置进近管制席位”。近年来,常州机场航班量持续快速增长,经过不懈努力,2023年9月13日常州进近管制室获民航局批复、12月15日常州机场进近管制甚高频通信频率获民航局批复,今年7月4

日常州进近管制区获民航局空管局批复、10月3日常州进近管制相关航行情报资料公布并正式生效。

进近管制席位的启用,是常州机场管制方式转变迈出的重要一步,由原来单一的塔台管制转变为塔台进近联合管制,将有效提高空域资源利用率,缓解空中飞行矛盾,提高运行安全品质。在此基础上,常州机场还将加快成立进近管制室,实施雷达管制,为推进机场高质量发展、提升机场枢纽能级和综合竞争力奠定坚实基础。 贾赛 葛小林

拍卖公告

我公司于2024年10月23日下午2:30在现代传媒中心3号楼1501室举行坐落于横山桥美士兴市场原常州市武进地方税务局大楼租赁使用权拍卖会(详情见公告),有意竞买人可持有效证件至我

公司办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情见公告),截止时间为10月22日下午4时(以保证金到账为准)。电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年10月16日

《寻龙之旅》恐龙主题纪录片首发

近日,旨在推动科普产业发展的盛会——科普领域产业交流活动暨《寻龙之旅》主题纪录片首发仪式在中华恐龙园举办。此次活动由江苏省地质学会、江苏省古生物学会主办,常州市新北区科学技术协会、常州博物馆和中华恐龙园承办。

继“中华龙鸟数字藏品”之后,恐龙园集团再次推出《寻龙之旅》恐龙主题纪录片。该片在中国恐龙的发现历史、种类特征、科学研究等方面进行深入挖掘和展示,详细记录了中华龙鸟、许氏禄丰龙、巨型山东龙等中国知名恐龙的化石挖掘、研究背后的科学故事,展现中国恐龙研究的辉煌历史和深厚底蕴。该片将在科普中国、抖音、腾讯、bilibili等全平台发布,为广大观众带来一场视觉与知识的盛宴。

活动中,恐龙园集团还发布了“绿色愿景”VI及“百龙计划”。多年来,恐龙园集团始终以匠心独运

的设计理念和自然生态的无限敬畏,致力于打造令人向往的奇幻世界。此次发布的“绿色愿景”VI,以更加鲜明、生动的视觉语言传达了恐龙园集团致力于环境保护、生态和谐与传承的决心与行动。“百龙计划”则致力于寻找、复原并展示100种具有代表性恐龙的形象和生存生态,为游客带来前所未有的科普教育与娱乐体验。恐龙园景区运营管理部常务副总经理说:“‘百龙计划’将是未来创新体验的内容基础,有了恐龙复原的形象后,我们可以运用到很多科普内容中去。或许不久后,游客来到我们景区就可以借助VR、MR等技术,透过恐龙骨架看到有血有肉的恐龙形象,也可以偶遇各色行走的‘恐龙’等。我们希望通过‘百龙计划’激发更多人对自然科学的兴趣,增强公众对生态保护的意识。”

随后,中国古生物学会科普工

作委员会主任、中国古动物馆馆长王原为现场的小学生观众带来一场精彩的恐龙科普讲座,收获掌声一片。南京红山森林动物园园长沈志军,中国科学院南京地质古生物研究所助理工程师、古生物复原画家杨定华进行了主旨发言。中国古动物馆、南京古生物博物馆、浙江自然博物院、自贡恐龙博物馆、常州博物馆、中华恐龙馆、上海睿宏文化传播等单位代表结合自身实践,围绕如何助力科普产业可持续发展展开深入探讨。

恐龙园集团党委副书记、总经理唐华亮表示,中华恐龙园始终秉持“亲近自然、保护环境、珍爱生命、守护家园”“不让恐龙的昨天成为人类的明天”的企业绿色愿景,致力于推广中国恐龙文化和科普事业,为推动全球生物多样性保护和科普事业的发展作出更大的贡献。 史瑛 张敏

钟楼公安建起百个爱心驿站

10月15日,现代快报记者从常州钟楼公安获悉,钟楼公安分局根据市局统一部署,在钟楼区建成100个统一规范的“爱心驿站”,在这里,方便食品、爱心药箱、饮水休息,设施一应俱全;矛盾化解、心理疏导、政策宣传,服务面面俱到,并将积极拓展其功能外延。

据介绍,这些“爱心驿站”合理利用派出所、村社区党群服务中心、“万家灯火守望点”、街面警务站、保安岗亭等现有设施资源,设置专门服务区域,并安装统一灯箱,实行规范化制度。在各街道繁华街区、重点路口,都能看到标准化建设、实体化运行的“常有众扶·爱心驿站”的身影。

驿站里,配备了便民物资,提供方便食品、爱心药箱和饮水休息等。“累了能歇脚,渴了有水喝,真的

很方便。”快递员张师傅对快递点附近的“爱心驿站”赞不绝口。

“我没找到工作,已经两天没吃饭了。”民警接到求助务工许先生的求助后,立即将其带至附近的爱心驿站,送上面包、方便面以及矿泉水,并联系救助站,帮他踏上返乡旅程。

“爱心驿站”除了落实常规基础服务外,各派出所还根据实际需要升级特色帮扶、临时救助等服务。北港派出所联合辖区饭店,使用爱心助餐券提供爱心餐;永红派出所联系辖区人才公寓和酒店,24小时为需要救助人员提供避暑避寒、临时过夜的爱心休息室;永红、南大街派出所依托常安联盟“心灵家园”平台,由专业心理咨询师为救助人员提供心理疏导服务;西林、卜弋等派出所提供法律咨询、纠纷调解等服务。

这些“爱心驿站”内还设置了“民意小黑板”和“警民联系箱”,便民休憩的空间也可以灵敏高效地获取社情民意信息,化身“情报站”,及时收集掌握婚姻恋爱、家庭邻里、征地拆迁、物业房产、劳动关系、金融投资等信息。同时,民警会对前来求助人员逐一开展反诈宣传和法治宣传。目前,通过“爱心驿站”这一平台,已搜集掌握35条社情民意、18起矛盾纠纷。同时,钟楼公安已协调相关部门搭建化解平台,落实包案化解。

钟楼公安将继续积极拓展“爱心驿站”功能外延,推动风险管控和纾困帮扶提档升级,构建可见、可感、有温度的“直达快响”救助帮扶工作体系,确保社会大局持续平安稳定。 段羽铭 葛小林